



我市开展征地制度规定落实情况专项检查

本报讯(记者詹长松 通讯员张涛)记者从市国土资源局获悉,自6月1日起,该局以规范征地拆迁管理、坚决防范查处违法强拆等违法行为、切实维护被征地农民合法权益为工作目标,对全市征地制度规定落实情况进行了专项检查。

经过检查,我市各类用地项目征地补偿标准的制定均能严格按照省政府公布的征地区片综合地价执行,最大限度地保障了群众利益;在征地过程中,除实行货币补偿外,还积极采取多途径、多类型安置,如就业安置、门面房安置、留地安置等,使被征地农户长远生计有保障,从根本上化解了征地矛盾。同时,我市还认真执行征地的“告知、确认、听证”和“两公告一登记”程序,确保被征地农民的知情权和参与权;认真做好征地补偿安置工作,凡补偿安置不到位的,政府坚决不予供地。截至目前,我市在征地工作中没有出现违法违规征地等问题。

张祥云 (1915~1947)



山西昔阳人。1938年参加八路军,1942年加入中国共产党。历任八路军司务长、管理,地方武装干部、秘书等。1945年7月调温孟县工作,任县二区武委会主任。1945年9月温县全境解放后,他在大尚、晁肇、薛肇一带发动农民群众,除恶霸、斗地主,开展反奸反霸、减租减息和“耕者有其田”运动,深受农民群众的热爱。1946年10月,国民党军队占领温县,县党政军机关和部分农村干部、民兵撤至太行山上。为打击敌人的气焰,他担任县二区武工队副政委,经常率部长途跋涉,奔袭县境敌人。1947年3月28日,二区武工队等温县人民武装在大屯一带遭敌三十八师一七七旅及沁、武等县保安团包围。经竟日激战,歼敌六七百人,于傍晚撤出战斗。转移途中,张不幸落入敌手。3月31日,敌招贤乡乡长吴振芝在西南王村召开大会“公审”张祥云。面对凶残的敌人,他大义凛然,视死如归,连声高呼:“共产党万岁!毛主席万岁!你们杀了我张祥云,自有天给我报仇!”敌人吓得慌忙往他脖子上、嘴上勒绳子,并用刺刀轮番向他身上乱刺,他壮烈牺牲。1947年4月16日,县委在县城召开大会,追认张祥云为县委委员、县武委会主任,并将西南王村改为祥云镇。1975年,祥云镇群众自筹资金建立了张祥云烈士纪念碑。

(中共焦作市委党史研究室提供)



昨日,孟州市化工镇西孟港村村民杜艳梅在采摘成熟的西瓜。去年5月,该村通过土地流转的形式,成立了孟州市绿丰果蔬专业合作社,在140亩土地上建成日光温室36座,种植西瓜、苦瓜等高效经济作物。目前,这些温室都已进入收获期,预计一个日光温室可创收5万元。本报记者 杨帆 摄

有人说净影峡谷是山水做成的盆景,剔透玲珑,变化万千,如果不是身临其境,很难相信大自然会有这样绝妙的佳作。

净影寺的山是神笔画成的。景区内大小68座奇峰形态各异,性格不同。有的如沧桑凝成的倔犟老人,有的似傲然挺立的铮铮铁汉,有的像婀娜多姿的婷婷少女,还有的像紧紧相依的多情人,妈妈怀中的婴儿挥舞着天真的小手,腾跃山间的猕猴留下了调皮的身影,而这样的情景,就活现在净影山水之中。

净影峡谷的水是多情的。它们从岩石间涌出,从绝壁上飘落,千姿百态,金声玉振,仙乐般袅袅地回荡在山间。沉醉了高山,让它们变得宁静;陶醉了大地,让它们变得纯净。

从山石间百折迂回,泉水们挽起手臂,汇成了溪流。溪流们拥抱着一起,便成了蜿蜒的河流。水的性格是多情的,即使是汇成了河流,融化在一起,仍会荡起一层层涟漪,跳跃起一朵朵浪花,然后顽皮地融入碧绿的湖面,旋转轻舞,再次快地流向远方。

石壁上流下的水我们叫瀑布,从高高的山崖上瀑下来,顷刻间就变幻了身影,再也觅不到它的踪迹。欣赏瀑布需要的是

影视城:倾力打造文明景区

本报讯(记者高新忠)“传递微笑、收获真情”……近日,记者在焦作影视城看到,随处可见的温馨提示语时刻提醒着游人文明旅游。自5月19日我市开展“文明旅游月”活动以来,焦作影视城为进一步提高广大市民和游客的关注度,引导游客安全出行、文明旅游、理性消费,特别制订了“文明旅游月”相关宣传活动方案。

为确保“文明旅游月”活动顺利开展,焦作影视城在景区内营造出浓浓的节日氛围,制作了精美的风光图片宣传板,组织全体员工接受了以“热情礼貌待客、倡导柔语服务”为主要内容的文明

旅游相关知识培训,并要求导游员将文明用语、温馨提示融入导游词中,为游客的行程增添快乐。

“我们在这里不仅看到了难得一见的仿古建筑和历史典故表演,而且从工作人员的热情话语中感受到了浓浓的文明气息。”来自修武县的一位游客在观看“荆柯刺秦”表演时说。焦作影视城工作人员通过文明、热情、周到的服务,让游客在品味中国古代文化的同时,自觉做到文明旅游,让文明行为成为旅游景观添

彩。为了巩固和发展文明旅游的成果,确保实现“环境优美、秩序优良、服务优质、游客满意”的工作目标,焦作影视城进一步加大文明建设力度,在继续做好景区卫生、旅游经营秩序管理等工作的同时,号召游客广泛参与,全力配合,做一名文明、守纪的公民,为建设文明景区贡献力量。



拼出一片新天地

(上接一版)供货厂家讨账要债的排起长队……

生死存亡之际,郭福玲临危受命。如何起死回生?郭福玲彻夜难眠。

郭福玲到任后的第二天,公司召开了多时没有开过的党员大会、职工大会。“只要精神不滑坡,办法总比困难多;只要思想不认输,企业就会有出路!”郭福玲向大家亮明家底,激励大家同舟共济,拼出一条生路。

可是,生路在哪里?

由于连年亏损,公司在信誉上没有保障,许多厂商已中断了与公司的业务往来,而公司的存货都是陈旧的滞销产品。郭福玲带人上路了,赴湖南,去江西,奔波数千公里,走访几十个厂家,终于用诚心打动了厂方,找到了合作伙伴。厂家愿意供货了,公司却没有流动资金,郭福玲带头拿出了自己的积蓄。在她的带领下,干部工人纷纷解囊,保证了货源供给。

货源有了,可烟花爆竹市场却被私购乱销的不法商贩所占据,假冒伪劣烟花爆竹的充斥泛滥不仅侵害了广大消费者的利益,同时也给社会埋下安全隐患。郭福玲利用当时鞭炮专营的政策优势,配合公安、安监、工商等执法部门,深入市场宣传烟花爆竹经营政策和法律法规,开展市场清理整顿,打击非法销售、运输、储存、燃放烟花爆竹的违法犯罪行为。很快,违法经营假冒伪劣烟花爆竹的势头被遏制,市场秩序和零售网点的安全状况得到明显改善。

一手抓整治,一手拓市场,郭福玲在对各城区人口密度、村落分布、消费能力进行详细摸底调查的基础上,与公安、城管等部门结合,重新科学设置零售网点,并与零售网点签订安全经营管理责任

书,对其实行有效监督。由此,市区烟花爆竹固定零售网点从原来的186家增加到486家,并建起了16家烟花爆竹专卖店。

积极转变营销策略,努力实现公司与零售商的互利双赢,是郭福玲念得最响的“生意经”。最大限度让利于零售商户,最大限度方便于零售商户,最大热情服务于零售商户,郭福玲要求每个职工与经销户交朋友、问需求、解难题。公司主动提高对经销户的返利比率,在互惠互利的基础上,促使各商户自觉从鞭炮公司进货,从根本上抑制了违法经营假冒伪劣商品的势头,促进了业务的健康发展。公司还配置了9台运货车,成立了送货小组,对零售商户进货实行从仓库到门店的全程运输。如今,以往私购乱进烟花爆竹的经销户,都从正规渠道进货,成了公司的合作伙伴。

2000年春节前,是郭福玲到任鞭炮公司后的第一个销售旺季。连续一个多月时间里,她吃住在公司,直到除夕夜幕降临。这一年,公司一改雇人装运货物的做法,郭福玲与大家一起搬运货物,装车卸车。职工们看得清楚,这位女经理既当采购员,又当销售员,还当搬运工。累病了,她在办公室里输液;人困了,坐在沙发上打个盹。大家被这个领头人所感动,许多职工主动加班加点,午饭、晚饭由家人送到公司里。

这个春节,公司实现销售收入120万元。而此前该公司全年销售额仅有50万元。此后,公司销售额逐年递增,企业实现扭亏为盈,固定资产从负数增值到560余万元。

2007年,郭福玲再度面临挑战。国家对烟花爆竹经营政策进行调整,变

营为多家经营。市场多元化后,多家企业迅速入驻焦作市场,竞争进入白热化。

郭福玲则把挑战当机遇,把压力变动力,积极应对市场竞争。在增加花色品种的基础上,她采取了宁丢利润、不丢市场的策略,把利润最大限度地让给广大经营户,由此保证了经营户不离心、不流失。当年,公司业务不仅没有下滑,而且大幅上升,巩固了已有市场。

开拓创新求发展,是郭福玲的一贯工作思路。在做好传统业务的同时,郭福玲不断寻求新的经济增长点。近年来,公司先后成立了酒业公司和连锁超市,开办了二手手机市场,安置下岗待业人员百余人。

在带领职工拼搏发展的同时,郭福玲还积极投身于公益事业。市供销社建立困难职工基金,她在所在的公司捐款1万元。汶川、玉树发生地震后,她带头捐款,公司职工也纷纷解囊相助。近年来,职工们在她的带领下,参与了“贫困母亲救助行动”、“春蕾计划”、“希望工程”、“爱心一日捐”等公益活动。

敢拼才会赢。近年来,由原鞭炮公司改制而成的福安烟花鞭炮公司不断发展壮大,连续多年被授予市级先进党支部和先进单位称号,被省供销社、省公安厅、省安监局授予安全经营先进单位称号。郭福玲本人也连续13年被评为市供销社先进工作者、优秀共产党员,并荣获了“河南省劳动模范”、“河南省先进女工”、“焦作市优秀共产党员”、“焦作市巾帼建功标兵”、“焦作市三八红旗手”、“焦作市巾帼十佳创业之星”等荣誉称号。

(郭福玲的先进事迹由本报和焦作电视台《焦作新闻》、《零距离》栏目,焦作人民广播电台《焦作新闻》栏目,《焦作广播电视报》、《焦作网》共同推出。)

全市广大党员以服务三夏创先争优

本报讯(通讯员焦组)在三夏农忙之际,我市各级党组织和广大党员纷纷深入田间地头,以倾力服务三夏创先争优。

温县涉农部门119名党员志愿者组成了农机服务、技术指导、后勤保障和知

识宣讲四支党员志愿者服务队,随时为群众解决三夏生产中的实际问题。博爱县在各级党组织和广大党员中开展了“服务三农当先锋,投身三夏丰收”活动,通过义务宣传、技术培训、科技下乡、困难帮扶等形式,把创先争优活动的巨

大热情转化为投身三夏生产的具体行动。武陟县把帮助困难群众作为创先争优活动的阶段性重点工作,依托党员志愿者服务队,建立了“一帮一、一帮多”的工作机制,组织广大党员干部帮农抢收抢种。

温县为农村党员“设岗定责”

本报讯(通讯员李怀敏)温县南张羌镇马庄村“治安巡逻岗”党员马宏祥夜擒盗贼,为集体挽回上千元损失;武德镇宋冯岗村“经济致富岗”党员王世普带动全村80多户饲养户饲养生猪8000头;岳村乡牛洼村全体党员定期参加义务劳动,对村内卫生死角、建筑垃圾等进行清理……在创先争优活动中,为了发挥农村党员的模范带头作用,温县在8600余名党员中开展了“设岗定责”活动。

该县为农村党员设立了政策宣传、文明新风、财务监督、村容维护、计生服务等“党员先锋岗”,并按照“自主、自愿、择优”的原则,发动农村党员踊跃报名,选择适合自己的岗位。“设岗定责”活动开展以来,该县广大农村党员纷纷采取“一帮一”的方式,缔结“党群致富、政策宣讲、文明新风、生产互助”对子5400多对,营造了“转变服务观念、倡导文明新风、争当新农村建设先锋”的浓厚社会氛围。



为庆祝中国共产党成立九十周年,日前,孟州市民政局举行了“立岗定责做奉献,我为党旗添光彩”演讲比赛。郝军 摄

多方献计献策 加大棚改力度

本报讯(记者高新忠 通讯员赵亚晨)为加快棚户区改造步伐,做好城市棚户区宣传工作,近日,解放区召开了城市棚户区座谈会。解放区棚改办、住建局、土地局、司法局、新华街道的工作人员参加了座谈会。为胜利街城市棚户区改造工作献计献策。

据悉,解放区将把胜利街作为棚户区改造示范点,全力推动辖区的棚户区改造工作。座谈会上,与会人员积极发言,从居民的角度提出

许多实际问题,并将相关问题与答案编印成棚户区改造知识问答宣传册,内容包括城市棚户区的界定条件、旧城区改造的优惠政策、房屋征收的补偿方式、房屋征收的程序等。连日来,解放区发动社区工作人员走进居民家中,向居民发放棚户区改造知识问答宣传册三千余份,征求居民的意见和建议,并现场回答居民提出的问题。



孟州市田间管理掀高潮

本报讯(通讯员崔敬霞)

“种子落地,‘管’字上马”。目前,各类秋作物播种已基本结束,为切实搞好田间管理工作,孟州市农业局继续深化“万名科技人员包万村”活动,积极引导群众掀起以“抗旱浇地、配方施肥、病虫害综合防治”为重点的田间管理高潮,为实现秋季丰收夯实基础。目前,孟州市43万亩秋作物灌溉面积32万亩,化学除草面积14.5万亩,病虫害综合防治面积16.8万亩。

深入开展技术宣传与服务。日前,孟州市农业局出台了《夏玉米田间管理技术意见》,印发了“夏玉米测土配方施肥”、“玉米田化学除草”等农业技术宣传单6500余份。同时,该局组织35名农技人员,进村入户指导农民对

玉米、棉花、花生、地黄、苹果、蔬菜等进行科学管理。

搞好病虫害测报工作。近年来,该局认真开展病虫害检测及信息发布工作,重点加强对地老虎、棉铃虫、红蜘蛛等害虫和花生叶斑病、枯萎病等病害的预测预报,及时制订防治方案,最大限度地减轻病虫害危害。

强化农资市场监管与管理。该局继续开展“种子执法年”、“农药市场监管年”等农资打假专项治理活动,在加强市场监管、依法打击农资生产经营违法行为的同时,积极宣传推介名优农资产品,提高农民识别辨别能力,确保农业生产安全。目前,该局已检查农资经营门店242家,接待群众投诉72人次,办理农资违规案件12起。

“电业杯”焦作市纪念建党90周年 “我为党旗添光彩”演讲比赛获奖名单

- 一等奖 张瑞军 优秀奖 刘春华、胡道威、原绍贤、张娟、吴文玲
- 二等奖 郑潇、张玲
- 三等奖 和海涛、王超、程艳慧

“电业杯”焦作市纪念建党90周年 “党在我心中”征文获奖名单

- 一等奖 樊春玲、杨欣丽、张茹、李建业、武丽佩
- 二等奖 李海燕、任宏强、张公运、乔豫东、贾海英、李科、刘豫东、王永刚、郑福贵、王竹霞
- 三等奖 王爱霞、李晓敏、吕平安、李玉娟、邓甜、李全贞、范秋明、刘慧芳、范爱平、宋新萍、侯林峰、禹琦、李声、宋立新、李雪樵

20名市直机关干部赴基层挂职锻炼

本报讯(通讯员刘伟光)近日,根据市委组织部安排,我市市直单位20名青年干部到基层一线单位挂职锻炼,其中17人到县市区乡镇(街道办事处)担任行政副职,党员同时担

任党委委员,挂职期限为一年;3人到信访部门挂职锻炼半年。据悉,挂职锻炼结束后,市委组织部将对这些挂职锻炼干部进行综合考核。

沁阳:建干部诚信档案“考德”

本报讯(通讯员丁艳君)为进一步深化干部人事制度改革,沁阳市通过建立科级领导干部诚信档案,加强对领导干部“德”的考核,引导各级干部以诚为本、以德为先,树立言行一致、德政合一的诚信形象。

该市科级领导干部诚信档案以诚信承诺、失信记录为基本内容,通过自行申报、民意测

评、群众反映、职能部门评价等途径收集相关信息,实行一人一档、分类管理,并建立档案查询和异议纠错制度,确保档案客观真实,为干部考核、评先评优、选拔任用提供依据。



焦作净影寺:多彩四季吟咏的峡谷

一种心情,是一种融身般崇流,而人的献身呢?一定是推动历史发展的滚滚洪流。净影峡谷有数不清的瀑布,它们千姿百态,多情而又灵动,有线瀑、台瀑、叠瀑,还有飞流直下的巨瀑,正是这些独具个性的瀑布,让净影峡谷拥有了更加丰富的灵性。

从地表溢出的水我们叫山泉。净影寺的山泉无处不在,清冽而又甘甜。它经历了岩石土壤的千万重过滤,已经纯净得一尘不染。捧一口细细品尝,那种滋味已胜过任何语言的描绘。再不须各种专家论证和机构鉴定,这里的泉水带给你的,是一种心旷神怡中的自然回归。净影寺的泉,早已超越了泉水的概念,是一种真实的梦幻。

春花是烂漫的,在春风的轻轻呼唤下,在阳光的温暖抚摸中,峡谷中五彩的

花蕾开始孕育长大。一场春雨应时而来,甘霖般洒进花蕾的心田,于是,一夜之间,净影寺的山花便涂红了整个峡谷。红艳如霞,那是桃花杏花的热烈;金黄如锦,那是连翘和黄刺梅激情的奔放。当然,净影峡谷的山花是丰富多彩的,二月兰、迎春花,还有雪白的山梨花,谁都有掩饰不住的迷人,让人不可理解的是,净影山中的植被却在在这夏日的暴虐之中越发显得精神起来。

夏日的净影峡谷是绿的海洋。从山尖到谷底,从河滩到绝壁,到处都是树木花草的家园,就连直插云天的奇峰之上,也有百年老松固执地守望在那里。净影寺周围的森林覆盖率在98%以上,炎炎夏季里,赖有树木的屏障,这里的平均气温比山外低10摄氏度之多。在这里度过一个周末,足以让您回味整整一个夏季。

不管看的态度如何,这里已经被夏日无声地接管了。树叶由嫩绿变成了翠绿,鸟鸣由独唱变成了合奏,山泉由叮咚变成了淙淙之声,云朵由轻缓变得蛮横起来,就连风儿也一反少女的温情,毫不留情地吼叫着。狂风暴雨成了山中的常客,雷电交加也让这里的天空多了几分狰狞。然而,让人不可理解的是,净影山中的植被却在在这夏日的暴虐之中越发显得精神起来。

秋天的净影峡谷是五彩的画卷。这里,在金秋十月来到太行山中的净影峡谷,这里的秋色一定会更加震撼你的心灵。净影寺的秋天之美美在热烈和壮观,登上每一座山峰,放眼千山万壑,你已分不清是霞光染红了群山还是群山映红了天空。火红的黄栌,金黄的山榆,五彩的枫叶,橙色的柿树,各领风骚一片片,让人禁不住连声喝彩。好一方五彩的世界,太行山水,你是否要揽尽天下秀色?

美得让人目不暇接。由于有了夏日的积累,秋天的植被已经按捺不住自己的心情,激情挥洒、热烈奔放成了这个季节最鲜明的特征和基调。秋天的颜色是山中的油彩染上的,是大自然的画笔沿着山的海拔线一层层浸染出来的。由山脚到山顶,树叶由青变黄,再由黄变成鲜艳欲滴的红色,就像烈焰燃烧在千峰万壑之间。许多人说北京香山的红叶能让人流连忘返,如果你在金秋十月来到太行山中的净影峡谷,这里的秋色一定会更加震撼你的心灵。

净影寺的四季变幻,在雾是最神秘的客人。由于这里山高谷深,气候变化莫测,往往是一阵山风吹过,便有白云缭绕在峰峦之间,徘徊在峡谷之中,群峰若隐若现,仿佛镶嵌在云端,不知是在飘,还是峰在动。若遇降落后,山谷之中的云海奇观更是让沉默的群山发出阵阵喝彩,让茂密的山林淌出动人的吟唱。(原载6月7日《参考消息》)